

«Ασκληπειακά Χρονικά»

Η έκδοση των «Ασκληπειακών χρονικών» στην πραγματικότητα δεν αρχίζει τώρα αλλά αποτελεί τη φυσική συνέχεια των «Ορθοπεδικών χρονικών» που για χρόνια κατέγραψαν το σπουδαίο έργο του πρώτου Ορθοπεδικού κέντρου της χώρας, του «Ασκληπείου Βούλας».

Η μετεξέλιξη του Νοσοκομείου σε Περιφερειακό Γενικό και η αποδεδειγμένα επιτυχής και διαρκώς ανελλισσόμενη πορεία του, δημιούργησε νέα επιστημονικά δεδομένα και ταυτόχρονα καινούργιες ανάγκες και προοπτικές.

Η Επιστημονική Επιτροπή μετά από μακρόχρονη και επισταμένη εκτίμηση και επεξεργασία των δεδομένων και με την συμπάρσταση πολλών καλών συναδέλφων, μεταξύ των οποίων πρώτος ο αείμνηστος **Αριστείδης Ρενιέρης**, προχώρησε σε δύο βασικές ενέργειες, ελπίζοντας να δώσει το έναυσμα για μια ακόμη πιο επιτυχημένη επιστημονική πορεία του Π.Γ.Ν. «Ασκληπείου Βούλας».

Πρώτον αποφάσισε την τακτική διοργάνωση επιστημονικών ημερίδων (ήδη πραγματοποιήθηκαν οι τρεις πρώτες) και σεμιναρίων και δεύτερον προβαίνει στην έκδοση των «ΑΣΚΛΗΠΕΙΑΚΩΝ ΧΡΟΝΙΚΩΝ».

Μέσα από τις σελίδες του περιοδικού φιλοδοξούμε να περάσουν σημαντικά επιστημονικά κείμενα που να καταδεικνύουν το πράγματι αξιόλογο έργο που γίνεται στο Νοσοκομείο μας. Ακόμη πιστεύουμε ότι θα βοηθηθεί αποτελεσματικά η προσπάθεια για συνεχιζόμενη ιατρική εκπαίδευση, ενώ θα δωθεί η ευκαιρία ανάπτυξης διανοσοκομειακών επιστημονικών συναντήσεων και η δημοσίευση κειμένων εγκρίτων συναδέλφων που εργάζονται στη χώρα μας ή και στο εξωτερικό.

Παράλληλα με το ιατρικό δυναμικό και οι άλλοι επιστημονικοί κλάδοι της Ιατρικής Υπηρεσίας (φαρμακοποιοί, Βιολόγοι, Ψυχολόγοι κ.α.κ.) θα έχουν την δυνατότητα να παρουσιάσουν δείγματα του έργου που επιτελούν.

Από μια τέτοια έκδοση δεν θα λήψουν αναλύσεις και απόψεις για τον σημαντικό τομέα που καλύπτουν αφ' ενός μεν η Νοσηλευτική αφ' ετέρου δε η Διοικητική Υπηρεσία (με όλες τις επί μέρους δραστηριότητες της όπως οικονομικές, τεχνικές κ.λπ.) έτσι ώστε να καλύπτεται σφαιρικά η όλη Νοσοκομειακή λειτουργία.

Τέλος, αναφορές στην ιστορία του ιδρύματος και στα πρόσωπα, που άρρηκτα συνδέονται μ' αυτήν, καθώς και στις λοιπές δραστηριότητες των εργαζομένων (καλλιτεχνικές, λογοτεχνικές, κοινωνικές κ.λπ.), πιστεύουμε ότι θα ολοκληρώσουν την εικόνα του περιοδικού του οποίου έχουμε την τιμή να σας παρουσιάζουμε σήμερα το πρώτο τεύχος.

Ο Πρόεδρος της
Επιστημονικής Επιτροπής
Δρ. Ν.Α. Καρβέλης
Δ/ντης Ω.Ρ.Α. τμήματος

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΓΝ «Ασκληπείο Βούλας» κι εγώ προσωπικά, εκφράζουμε την ικανοποίησή μας για την επανέκδοση του περιοδικού «Ασκληπειακά χρονικά» και χαιρετίζουμε την πρωτοβουλία της Επιστημονικής Επιτροπής και της συντακτικής επιτροπής του περιοδικού.

Όταν μας προτάθηκε από τα αρμόδια επιστημονικά όργανα να βοηθήσουμε την επανέκδοση του περιοδικού, αποφασίσαμε ομόφωνα να χρηματοδοτήσουμε εξ ολοκλήρου την έκδοση, μέσα από την πεποίθηση ότι οι επιστημονικές δραστηριότητες των Ιατρών του Ασκληπείου Βούλας πρέπει να γνωστοποιούνται στον επιστημονικό κόσμο της Χώρας διότι τιμούν την Διοίκηση και τους ιδίους και η ανταλλαγή επιστημονικών απόψεων μέσω αυτού θα αναβαθμίσει ακόμη περισσότερο το έργο των επιστημόνων συνολικά.

Από τη δική μας μεριά, είμαστε συμπαραστάτες, σε κάθε επιστημονική δραστηριότητα και προσπαθούμε μέσα από τη βελτίωση της κτιριακής υποδομής και την δημιουργία νέων πτερυγών και δραστηριοτήτων επιστημονικών, ν' αναπτύσσονται αφ' ενός και να εξυπηρετείται η ευρύτερη περιοχή και ο κάθε Έλληνας πολίτης που φθάνει στην πόρτα του Νοσοκομείου μας αφετέρου.

Η λειτουργία των Νέων χειρουργείων του Ασκληπείου Βούλας, που θα αρχίσει συντομώτα θα σηματοδοτήσει νέα επιστημονικά δεδομένα και θα δώσει την ευκαιρία της συνεχούς εκπαίδευσης και σωρείας επιστημονικών εργασιών.

Η συμβολή των «Ασκληπειακών Χρονικών» στα επιστημονικά δρώμενα της χώρας, ευελπιστούμε να διαδραματίσει σημαντικό ρόλο και να γίνει εφελτήριο του ανοίγματος στην κοινωνία.

Η Πρόεδρος
του Διοικητικού Συμβουλίου
Γιούλα Πουλοπούλου

